

Referat fra Silkesinds bestyrelsesmøde onsdag d 9.12.20

Tilstede: Jørgen O., Kasper K., Hanne B., Betina S., Malene O., Kirsten N.

1: Godkendelse af referat: godkendt

2: Nyt fra udvalg: Aktivitetsudvalg: Udvalget har lavet julegaver+hilsner. Vi ønsker at signalere, at vi stadig er her, .. at være en del af fællesskab + at vi tænker på medlemmerne. Frivilligudvalget: Har lavet julekort til vore frivillige + instruktører. PRudvalget: Morten opdaterer hjemmeside + pjecer. Økonomiudvalget: Efter sidste girokortudsendinger (nogle med rykkere) er der blevet ryddet meget op ift skyldnere, som har reageret med opringning/emails. Hanne siger, vi har mistet medlemmer på Coronaen.

3: Aktiviteter: Vi ønsker fortsættelse af DANS. Det har været stor succes. Muligheden er i Nordre Fælleshus på Nylandsvej, fortsat på onsdage kl 18-19, opstart 6.1.21. Ift forsamlingsforbud er der pt 1-2 ledige pladser. Malene følger op nuværende deltagers fortsættelse. Bybus 6 kører dertil. WINTHER WALKING Der er bestilt "goodiebags", som Line henter hos Betina. Håndsprit skaffes. Turledere: Line, Anette, Jonna + yderligere interesserede.

4: Lenes mail: Lene har sendt en mail, som hun beder os drøfte ift problemstilling. Vi har drøftet, hvad vi gør, hvis nogen møder op på vore hold og ikke er i målgruppen. Vi er obs på problemstillingen (at optage plads for andre) og vil pt se tid an og handle på det, hvis vi ser et mønster.

5: Indkøb af Yoga-pøller: Instruktør Birgitte ønsker indkøb af pøller. Ift rengøring er det forsvarligt at medlem lægger håndklæde/lagen over. Kasper køber 10 stk. Købes af §18 midler.

Julegaverne færdigpakkes og distribueres.

GOD JUL :-)

Referent Kirsten